



## RUHAGYÚJTÁS AZ ISKOLÁBAN!

A tavalyi évben nagy sikert aratott ruhagyűjtési akciónkat, az idén is meghirdettük. Csatlakoztunk a SULIZSÁK Ruhagyűjtési Programjához. Tudjuk, hogy a textilipar milyen komoly szennyezettséget, kárt okoz a Földnek, ez által nekünk is.

Kijelöltünk egy hetet, amikor a megtelt zsákokat be lehetett hozni az iskolába. Mivel más településről is járnak hozzánk gyerekek, ezért a szomszéd falu vezetését is megkerestük, hogy az ott lakó családok is csatlakozhatnak a programhoz. Az önkormányzat erre a hétre biztosított helyet, ahová a lakosok elvihették a megtelt zsákokat.

Az akció során megismertettük a textil újrahasznosításának lehetőségeit. Beszélgettünk a fenntarthatóságról, a környezettudatosságról és ezzel által tettünk a közösségért, a környezetért. Így példát mutatunk egymásnak, a gyermekeinknek és esélyt adunk arra, hogy a már nem tetsző, kinőtt ruhadarabok újra gazdára találjanak.

A ruhagyűjtés alatt 1952 kg ruhát sikerült összegyűjteni!

Jövőre is szeretnénk újra „Göncölni a földért”!

**Ruhagyűjtés**  
az iskolának

A tavalyi évben nagy sikert aratott akciónkat, az idén is meghirdetjük!

Gyűjtésük össze otthonról a már nem használt ruhákat, kiegészítőket, lakástextileket  
50-60 literes zsákokba!

**Ami elfogadható:** női, férfi és gyerekruhadarabok; összepárosított cipők; kiegészítők; sapkák, sálak, kalapok; fehérmű; zokni; lepedő; függöny; törölköző; pizsama

**Ami nem elfogadható:** paplan, takaró, párna; szőnyeg, fürdőszobai szőnyeg; lyukas, koszos és nedves ruhadarabok; munkaruházat; textildarabok, anyagok, nem készruhák

**Zsákot az iskola is tud adni március közepétől!**

**Iskolából való elszállítás ideje:**  
**2024. április 17.**

**A megtelt zsákokat az iskola fogadja: 2024. április 8-12.**

A leadott súlynak megfelelő befolyt összeget a Gyermeknap rendezvényünkre fordítjuk!

Kedves Vizslási és Vizslás-Újlaki Lakosok!

Az Aba Sámuel Általános Iskola ruhagyűjtési akciót szervez! Vizslás körzetes iskoláját a helyi önkormányzat is segíti azzal, hogy lehetőséget biztosít a lakosság számára, hogy a már nem használt ruhadarabokat - iskolásaink javára - jótékony célra használhassák fel!

Részleteket az alábbi plakáton olvashatnak!

A gyűjtés helye: Vizslási Községi Ház

Ideje: 2024. április 8-12.

Az iskola a leadott súlynak megfelelő befolyt összeget, a gyermekcsapat javára fordítja!